Influenzasaison 2008/2009 : Ende der Grippewelle in Österreich!
Der zeitliche Verlauf der Influenzaerkrankten kann im der Saison 08/09 durch die Funktion 
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 beschrieben werden, jene in der Saison 07/08 durch 
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. Dabei ist x die jeweilige Kalenderwoche.

a) Zeichne beide Graphen mit Hilfe von Geogebra in dasselbe Koordinatensystem. [Wähle dabei z.B. die Ansicht x-Achse : y-Achse = 1:10]
b) Berechne wie viele Influenzaerkrankten es jeweils mit Jahresbeginn gab.

c) Entnimm aus den Graphen die Antworten auf nachfolgende Fragen und begründe sie:

· Wann ist die Zahl der Influenzaerkrankten in der Saison 08/09 bzw. 07/08 am höchsten? Wie hoch ist die Zahl der Erkrankten ungefähr zu dem Zeitpunkt?

· Gibt es einen Zeitpunkt/Zeitabschnitt, zu dem es mehr Influenzakranke in der Saison 07/08 gab als 08/09?

· Die Influenza gilt als abgeklungen, wenn es weniger als 10 Influenzaerkrankte gibt? Wann war das 08/09 bzw. 07/08 der Fall?
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